Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 15.12.2023 №1395

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.08.2023 № 933

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.08.2023 № 933 «О временной передаче ООО «ЖЭУК «Центральная» функций по управлению общим имуществом многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа «Город Йошкар-Ола, следующее изменение:

приложение N 1 «Перечень многоквартирных домов» изложить в новой редакции (прилагается).

- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее постановление распространяется на правоотношения, возникшие с 21.08.2023.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов

ПРИЛОЖЕНИЕ №1

к постановлению администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 21.08.2023 № 933 (в редакции постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 15.12.2023 № 1395)

ПЕРЕЧЕНЬ многоквартирных домов

No	Адрес многоквартирного дома	Тариф
Π/Π		(руб./м2)
1	ул. Водопроводная, д.33	14,22
2	ул. Жуковского, д.69	14,65
3	ул. Комсомольская, д.30	14,23
4	ул. Орая, д.70	15,62
5	ул. Некрасова, д.109	14,91
6	ул. Карла Либкнехта, д.69а	26,37
7	ул. Суворова, д.10	18,56
8	ул. Первомайская, д.107	19,79
9	Ленинский пр-т, д.68	20,98
10	бул. Чавайна, д.32	21,07
11	ул. Советская, д.128	18,61
12	ул. Крылова, д.22	15,98

Периодичность выполнения работ определяется действующим законодательством.»
